



**Lefejelte a lányát egy másik szülő: Mária elégedetlen a...**



**Kulináris rejtélyek Szegeden: ki volt Rézi néni, hol...**



**Durva - 1,6 tonna hóval a tetején közlekedett a busz...**



**Őrült meccsen az Eagles nyerte a Super Bowl - New...**



**EXTRA Both Miklós - Fontos, hogy mit üzenünk a dallal**

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > A HÓDOK ELTERJEDÉSÉT KUTATJA ALBERT KRISZTIÁN

# A hódok elterjedését kutatja Albert Krisztián

MUNKATÁRSUNKTÓL  
DÉLMAGYARORSZÁG

2014.11.29. 15:40

👍 Ajánlom 2



**Szeged - A kutatók legifjabb nemzedékéhez tartozó, középiskolás, illetve egyetemi tanulmányai elején járó, de már komoly tudományos tapasztalattal rendelkező fiatalok mutatkoztak be a Magyar Tudományos Akadémia Székházában Budapesten, az InnoDiákok Fórumon.**

A feltörekvő tudós nemzedék hat ígéretes képviselője között volt [Albert Krisztián](#), a Szegedi Tudományegyetem hallgatója is. A rendezvény célja, hogy a tehetséggondozásra irányítsák a figyelmet. Az MTA idei rendezvényén az ifjú kutatók lehetőséget kaptak, hogy ismertessék szakterületüket, kutatásaikat. Albert Krisztián másodéves szegedi ökológushallgatóként a hódok elterjedését tanulmányozza Kászonban.

A kutatásait az MTA Ökológiai Kutatóközpont támogatásával folytató egyetemista mindennapjait már gyermekkorában a természet szeretete határozta meg. Az akadémiai kutatóhálózattal a 3. Etnoökológiai tábor résztvevőjeként került kapcsolatba. Albert Krisztián, aki egyetemi tanulmányai és az ökológiai kutatások mellett preparátorként is tevékenykedik, azt mondta, hogy a tudományos pálya legfőbb vonzereje számára az, hogy szabadon kibontakozhat, az érdeklődésének megfelelő témával foglalkozhat, és hogy bármilyen képességét, adottságát használhatja a munka során.

**Témák:** [környezetvédelem](#) [kutatás](#) [Szeged](#) [Szegedi Tudományegyetem](#) [tanulmány](#)  
[természet](#)

hirdetés

## Népszerű



**EXTRA BÉRLŐKRE VÁR A RÓMAI KÖRÚTI IRODAHÁZ - BENÉPESÜLHET A VOLT SZEVIÉP-SZÉKHÁZ NAGYOBBIK RÉSE**



**EDITNEK MINDEN REGGEL ÁGYBA VISZIK A DÉLMAGYART**

hirdetés

## Partnereinktől



hirdetés

## Kisalfold.hu ajánlja